
  

 

 

 

 
 

Πρακτικό εκλογής μελών προεδρείου δημοτικού συμβουλίου 

 
Πρακτικό αριθμ. 1ο 

 
Την 4η Ιανουαρίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:00 μ.μ. στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, το δημοτικό συμβούλιο συνήλθε στην  σε τακτική, 

ειδική συνεδρίαση, κατόπιν της υπ’ αρ. 18925/27-12-2023 πρόσκλησης του 

συμβούλου του συνδυασμού «ΣΧΕΔΙΟ 952» του εκλεγέντος δημάρχου, που έχει 

εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους, η οποία δημοσιεύθηκε και γνωστοποιήθηκε 

στον δήμαρχο  και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 67, παρ. 4 του ν. 3852/2010. 

Οι επικεφαλής των παρατάξεων «ΣΧΕΔΙΟ 952», «ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», 

«ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ» και «Ο ΤΟΠΟΣ ΜΑΣ ΜΠΡΟΣΤΑ» , που αποτελούν, αντίστοιχα, την 

παράταξη του Δημάρχου, και τη δεύτερη και τρίτη σε εκλογική δύναμη παρατάξεις,  

επέδωσαν, πριν την έναρξη της συνεδρίασης, με δηλώσεις τους προς τον 

προεδρεύοντα σύμβουλο, υποδείξεις του δημοτικού συμβούλου της παράταξής 

τους, ο οποίος προτείνεται προς το συμβούλιο ως υποψήφιο μέλος του προεδρείου. 

Ειδικότερα, 

Ως πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, από την παράταξη του Δημάρχου 

«ΣΧΕΔΙΟ 952»,  προτείνεται η Δημοτική Σύμβουλος κα Ευαγγελία Ασβεστά. 

Ως αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, από τη δεύτερη σε εκλογική δύναμη 

παράταξη «ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» προτείνεται ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γεώργιος 

Γκλάβας 

Ως γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου, από την τρίτη σε εκλογική δύναμη 

παράταξη «ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ» προτείνεται η Δημοτική Σύμβουλος η κα Μαρία Αβέρη. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Εμμανουήλ 

Επίσης, προσήλθαν και παρέστησαν, οι κάτωθι δημοτικοί σύμβουλοι: 

 
Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Αρβανίτης Ευάγγελος 15 Γιώβου Χάιδω 

2 Σακελλάρης Κατάκαλος 16 Καρανάσιος Ευθύμιος 

3 Αβέρη Αικατερίνη 17 Γκλάβας Γεώργιος 

4 Λελεγιάννης Γιάννης 18 Ματέας Γεώργιος 

5 Στεφανίδης Παύλος 19 Συροπλή Ευαγγελία 

6 Σταμπουλίδης Νικήτας 20 Καραφουλίδης Αναστάσιος 

7 Τσιπινιάς Δημήτριος 21 Aβέρη Μαρία 
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8 Φαρδογιάννης Βασίλειος 22 Ζαγγίλας Δημήτριος 

9 Διαμαντουλάκη Νικολέτα 23 Νικολαϊδης Γρηγόριος 

10 Ταρκάσης Ελευθέριος 24 Θεολόγης Νικόλαος 

11 Ασβεστά Ευαγγελία 25   

12 Χριστίδου Αιμιλιανή 26   

13 Τσίγκας Αθανασιος 27   

14 Καρατζοβάλη Παναγιώτα    

 
Δεν προσήλθαν, μολονότι προσκλήθηκαν νόμιμα, οι παρακάτω: 

Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Ζωγράφος Αστέριος 

 
 

Ο Προεδρεύων σύμβουλος ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα για την τήρηση 

των πρακτικών της εκλογής στην κα Κωνσταντία Δ. Ψαθά, υπάλληλο με βαθμό Α’ 

του δήμου. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία με την παρουσία είκοσι τεσσάρων (24) μελών από 

συνολικά είκοσι πέντε (25) μέλη, ο προεδρεύων σύμβουλος κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης, καλώντας τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου να προβούν στην εκλογή 

των μελών του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου για το χρονικό διάστημα από 

02.01.2024 έως 30.06.2026, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του ν. 

3852/2010. 

Στη συνέχεια, ενημέρωσε το δημοτικό συμβούλιο για τους υποψήφιους που 

προτάθηκαν από τους επικεφαλής των παρατάξεων, για κάθε αξίωμα και κάλεσε τους 

δημοτικούς συμβούλους να εκλέξουν χωριστά και με φανερή ψηφοφορία, τον 

Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο και τον Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, εκ των 

υποψηφιοτήτων που προτάθηκαν. 

Διευκρίνισε επιπλέον, ότι ο υποψήφιος για κάθε αξίωμα εκλέγεται εφόσον 

συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού 

συμβουλίου και πως εάν ο υποψήφιος δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία, 

τότε η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται, ενώ εάν και κατά τη δεύτερη αυτή ψηφοφορία 

δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού 

συμβουλίου, διενεργείται τρίτη ψηφοφορία κατά την οποία εκλέγεται ο δημοτικός 

σύμβουλος τον οποίο πρότεινε ο επικεφαλής της παράταξής του, υπό την 

προϋπόθεση ότι έλαβε τουλάχιστον τις ψήφους του ενός τετάρτου του όλου αριθμού 

των μελών του δημοτικού συμβουλίου. 

Ακολούθησε φανερή ψηφοφορία για την εκλογή του Προέδρου, κατά την οποία η 

υποψήφια Ευαγγελία Ασβεστά, που προτάθηκε από την παράταξη «ΣΧΕΔΙΟ 952» του 

Δημάρχου, έλαβε είκοσι τέσσερις (24) θετικές ψήφους, μηδέν (0) λευκές ψήφους, 
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ενώ μηδέν (0) δημοτικοί σύμβουλοι αρνήθηκαν να ψηφίσουν. 

Κατάφερε, επομένως, να συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία η υποψήφια 

Ευαγγελία Ασβεστά, η οποία και εκλέγεται στη θέση του Προέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

Στη συνέχεια ακολούθησε φανερή ψηφοφορία για την εκλογή του Αντιπροέδρου, 

κατά την οποία ο υποψήφιος Γεώργιος Γκλάβας που προτάθηκε από την παράταξη 

«ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΞΕΚΙΝΑΜΕ»  που αναδείχθηκε δεύτερη σε εκλογική δύναμη, έλαβε 

είκοσι τέσσερις (24) θετικές ψήφους, μηδέν (0) λευκές ψήφους, ενώ μηδέν (0) 

δημοτικοί σύμβουλοι αρνήθηκαν να ψηφίσουν. 

Ο προεδρεύων σύμβουλος ενημέρωσε το δημοτικό συμβούλιο πως ο ανωτέρω 

υποψήφιος για τη θέση του Αντιπροέδρου, κατάφερε να συγκεντρώσει την απόλυτη 

πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού συμβουλίου και εκλέγεται στη 

θέση του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Τέλος, ακολούθησε φανερή ψηφοφορία για την εκλογή του Γραμματέα του 

Δημοτικού Συμβουλίου, κατά την οποία η υποψήφια Μαρία Αβέρη που προτάθηκε 

από την παράταξη «ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ» που αναδείχθηκε τρίτη σε εκλογική δύναμη, 

έλαβε είκοσι τέσσερις (24) θετικές ψήφους, μηδέν (0) λευκές ψήφους, ενώ μηδέν (0) 

δημοτικοί σύμβουλοι αρνήθηκαν να ψηφίσουν. 

Ο προεδρεύων σύμβουλος ενημέρωσε το δημοτικό συμβούλιο πως η υποψήφια 

κατάφερε να συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του 

δημοτικού συμβουλίου και εκλέγεται στη θέση του Γραμματέα του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας, 

ανακοινώθηκε από τον προεδρεύοντα η νέα σύνθεση του προεδρείου του δημοτικού 

συμβουλίου, η οποία έχει ως εξής: 

Πρόεδρος: Ευαγγελία Ασβεστά 

Αντιπρόεδρος: Γεώργιος Γκλάβας 

Γραμματέας: Μαρία Αβέρη 
 

Στη συνέχεια, ο προεδρεύων σύμβουλος κάλεσε το δημοτικό συμβούλιο να προβεί 

στην εκλογή των μελών της Δημοτικής Επιτροπής 

 

Ο Προεδρεύων σύμβουλος 

 
Κατάκαλος Σακελλάρης 
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